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TILL VÅRA LÄSARE! 
Vi har nu kommit in en bra bit på det andra året i vår unika tidskrifts historia. 
SUFO:s årsmöte avverkades i en god stämning, och vi skildes åt med 
förhoppningen, att tidskriften skall överleva de kärva tiderna. Det kommer 
den nog att göra, inte minst tack vare en gentil gåva från en av våra 
medlemmar. Men antalet medlemmar I prenumeranter är fortfarande alldeles 
för litet, och det är vår innerliga önskan, att ni, kära läsare, också hjälper till 
med att försöka värva nya sådana. Visa tidskriften för era vänner och bekanta 
och tala om för dem, att innehållet faktiskt är väl värt att ta del av! 

Till skillnad från en viss annan UFO-organisation sysslar vi inte med 
bortförklaringar, påhopp och misstänkliggöranden och går definitivt inte de 
mörkläggande makthavarnas ärenden. Som den framstående UFO-forskaren 
och kärnfysikern dr Stanton Friedman säger finns det ju överväldigande 
bevis för att högre utvecklade civilisationer besöker oss med sina rymd- och 
strålskepp. Men vi tycker heller inte, att det är så förskräckligt intressant med 
en bevakning av luftrummet, som bara resulterar i rapporter om iakttagna 
mystiska ljussken på natthimlen. I stället bygger vi huvudsakligen på det 
oerhört intressanta informationsmaterial, som utomjordingarna själva delgett 
oss. Tex genom den märklige schweizaren Eduard Meier, vilken inte alls är 
den bluffmakare, som vissa CIA-agenter vill inbilla oss . 

Det förhåller sig nämligen så, att den jordiska mänskligheten enligt våra 
vänner från rymden står på undergångens brant på grund av vår andliga och 
sociala underutveckling i kärnvapenåldern, och vi behöver all den vägledning 
som vi kan få för att undgå en katastrof. Det är därför som vi i denna tidskrift 
tar upp världsproblemen i hela deras vidd: överbefolkning, sammangyttring av 
miljontals människor i så kallade storstäder med gangstervälde och 
drogmissbruk som följd, sociala orättvisor, vapenhandel, militarism och krig, 
samt fanatism, hat och intolerans, som uppammats av de kultreligiösa 
proffsen, för att inte tala om misshandel av Moder Jord genom 
kärnvapensprängningar, skogsskövlingar och utsläpp av alla de slag. Om vi 
kan tjänstgöra som en liten väckarklocka, vill vi gärna göra det! 

SUNE HJORTH 
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•• FORENTA STATERNA och 
UTOMJORDINGARNA 
Att elektromagnetiska spaningsskepp av utomjordiskt ursprung har störtat 
eller nedskjutits i USA och i största hemlighet omhändertagits av 
makthavarna, det torde få betraktas som ett konstaterat faktum, som det inte 
lönar sig att diskutera med de bortförklarande "ufologer", som går de 
mörkläggande makthavarnas ärenden. Bevisen i form av vittnesmål och 
hemliga eller topphemliga dokument är överväldigande, för att tala med den 
framstående kärnfysikern dr Stanton Friedman, som i likhet med några andra 
UFO-forskare studerat saken i årtionden. Förmodligen var också de småväxta 
varelserna, vars kroppar påträffades i eller inte så långt ifrån de störtade 
strålskeppen, biologiska robotar och inga riktiga människor som de besökande 
utomjordingarna själva. Men beträffande vilka roller som spelats av de olika 
aktörerna i detta sammanhang, och på vilket sätt störtningarna gått till kan 
man naturligtvis ha olika meningar. 

I en artikel i nr. 2/93 av den danska tidskriften ufo kontakt skriver H. C. 
Petersen, att störtningarna var planlagda av utomjordingarna, som ville 
hjälpa USA (liksom Sovjet) bort från den krigsekonomi som höll på att leda 
världen mot avgrunden och över till en rymdforskningsekonomi i stället. 
Därför skulle man på det här sättet ha velat spela över ett visst teknologiskt 
kunnande till USA, vars vetenskapsmän och tekniker nu fick tillfälle att 
studera både farkosternas konstruktion och de biologiska robotarna. Enligt 
Petersen skulle de amerikanska försöken att bygga egna flygande tefat ha 
varit så framgångsrika, att sådana farkoster med fri energi som 
framdrivningsmedel var operationsklara omkring 1965-70! Men inte nog med 
det~ amerikanerna skulle till och med ha lyckats med det fantastiska 
konststycket att tillverka egna, perfekt fungerande biologiska robotar efter 
utomjordiskt mönster, sannolikt omkring 1970-75! Och när det har 
rapporterats, att djur försvunnit och människor tagits ombord i mystiska 
flygande farkoster, för att där utsättas för allehanda ingrepp i experimentsyfte 
av konstiga, småväxta varelser, då skulle det inte ha varit utomjordiska 
besökare som legat bakom de här bortföringarna, utan de som är ansvariga 
för USA:s topphemliga forskningsprogram . Man har bara skyllt på 
utomjordingarna för att komma undan sitt eget ansvar och samtidigt 
åtminstone framställa utomjordingarna som skrämmande varelser, om man nu 
inte ser ut att lyckas med att hemlighålla deras existens i det oändliga! 
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Visst är det sant, att :makthavarna i USA på alla sätt försöker föra de egna så 
kallade medborgarna bakom ljuset i UFO-sammanhang, och visst är det sant, 
att de sedan årtionden tillbaka bedriver en topphemlig forskning i syfte att 
framställa egna flygande tefat efter utomjordingarnas mönster, och visst är det 
sant, att de kan ha fått teknologisk hjälp av somliga främmande besökare i 
utbyte mot vissa skandalösa eftergifter. Men i övrigt måste nog Petersens 
spekulationer betraktas som mycket verklighetsfrämmande. 

Vad skulle till exempel utomjordingarna ha för intresse av att låta sina egna 
avancerade farkoster störta för att ge USA:s makthavare tillgång till en 
överlägsen tefatsteknologi? Och på vilket sätt skulle det ha legat i 
världsfredens intresse? En huvudorsak till att våra besökande vänner från 
rymden föredragit att kommunicera med några få utvalda kontaktpersoner, för 
att genom dem ge spridning åt sitt varnande budskap, i stället för att landa 
utanför Vita Huset och begära en presskonferens, har ju varit att inte ·ta den 
onödiga risken för att deras teknologi kommer i orätta händer. Våra jordiska 
makthavare, sade rymdkvinnan Semjase till sin utvalde schweiziske 
kontaktperson Eduard Meier, är människor, som är fulla maktbegär och 
vinningslystnad. De skulle bara under fredens och vänskapens täckmantel 
vilja bemäktiga sig deras strålskepp, för att med hjälp av dem kunna utöva ett 
absolut våldsherravälde över Jorden. Först när vi ser till , att vår andliga och 
sociala utveckling har kommit ifatt den vetenskaplig-teknologiska, kan det bli 
aktuellt för våra rymdvänner att dela med sig av sin oerhört mycket mer 
avancerade teknologi . 

Vad beträffar det trots allt hemlighetsmakeri mest kända störtningsfallet, då i 
början av juli 194 7 bortsprängda delar av en "flygande skiva" omhändertogs 
av personal vid armens flygbas i Roswell, New Mexico, sedan huvuddelen av 
farkosten några dagar tidigare hade bärgats lite längre västerut, i Socorro­
distriktet, så hade den alldeles uppenbart blivit träffad av blixten i det ovanligt 
häftiga åskväder, som enligt vittnesmål hade uppkommit på platsen. 
Störtningen i Aztec, New Mexico, den 25 mars 1948, berodde enligt en 
hemlig FBI-promemoria på att regeringen hade en mycket kraftig 
radaranläggning i området, vars strålar måste ha påverkat den utomjordiska 
farkostens kontrollmekanism! Att även en vida överlägsen civilisations 
farkoster kan förolyckas under speciella omständigheter är inte det ringaste 
märkvärdigt! 
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Enligt Semjases beräkningar skulle vi jordmänniskor behöva tusentals år för 
att på egen hand komma i kapp dem på det rymdtekniska området. Om den 
uppgiften är korrekt, då bör man nog inte inbilla sig, att USA hemligt 
en~agerade naturvetenskapsmän skulle kunna tillverka flygande tefat på några 
årtionden, även om de fått en del tips av en viss grupp utomjordingar. Enligt 
den före detta medlemmen av USA-marinens underrättelsetjänst ONI, Milton 
Cooper, har faktiskt USA:s makthavare fått viss teknologisk hjälp av en 
grupp stornästa utomjordingar, som i ett formellt avtal år 1954 i gengäld fick 
rätt att bortföra ett antal amerikanska medborgare mot deras vilja och utsätta 
dem för diverse experiment, allt helt bakom ryggen på den folkvalda 
kongressen! MJ-12-gruppen, USA:s hemliga regering, hade på skumma 
vägar (genom knarklangning!) finansierat det topphemliga projektet Redlight 
för provflygning av bärgade utomjordiska farkoster i Område 51 i 
Nevadaöknen. Projektet underlättades av att de här utomjordingarna ställde 
några farkoster till förfogande och hjälpte amerikanerna att flyga dem. De 
lyckades också få den första bärgade farkosten upp i luften, men den 
sprängdes sönder i luften och piloterna dödades. De här uppgifterna rar också 
stöd av den tidigare chefen för rymdstyrelsen NASA:s 
ko~unikationstekniska avdelning, Maurice Chatelain, som var mycket 
välmformerad. Det bör observeras, att den här speciella gruppen av 
utomjordiska besökare inte är några vänner till oss jordmänniskor, utan 
snarare skummisar, som vill ta makten över oss eller utnyttja vår planet på 
något sätt .. Annat är det med Semjase och hennes folk! 

Ännu mindre tilltro förtjänar Petersens påstående, att amerikanerna skulle ha 
lyckats tillverka perfekt fungerande biologiska robotar och att det är deras 
robotar som har legat bakom alla bortföranden av djur och människor. Det är 
naturligtvis illa nog, att USA:s makthavare gjort sig skyldiga till en sådan 
flagrant kränkning av författningen och av USA-medborgarnas mänskliga och 
demokratiska rättigheter som att bakom ryggen på kongressen sluta ett 
författningsstridigt avtal med en främmande nation, men själva kan de inte 
rimligtvis ha tillverkat något så otroligt avancerat som biologiska robotar och 
kan därför inte beskyllas för att ha dirigerat de brottsliga bortförandena 
genom sådana. Till alla övriga orimligheter fogar så Petersen påståendet, att 
det i Sydafrika 1989 nerskjutna flygande tefatet skulle ha varit USA:s eget, 
och att man som ett led i forskningsprogrammet ville pröva effekten av ett 
nytt hemligt vapen! Sant är givetvis, att man hade sålt en utexperimenterad 
laserkanon till Sydafrika, och att det var den som sattes in från ett Mirage­
jaktplan mot den inflygande farkosten. Men att denna skulle ha tillhört USA 
och varit navigerad av USA-tillverkade biologiska robotar, det är nog att ta 
till i överkant! 
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Den fara som hotar inte bara USA:s medborgare utan hela mänskligheten är 
nog i första hand inte försöken från den hemliga regeringen att tillverka 
samma slags strålskepp som våra utomjordiska besökare eller samma slags 
biologiska robotar som de, utan snarare dess ansträngningar att utveckla en 
teknologi för fullständig kontroll över de egna medborgarnas hjärnor. 
Walter Bowart i Tucson, Arizona har i sin bok "Mind Control" ( 1978) 
lämnat en skrämmande beskrivning av denna skumma verksamhet, som om 
den lyckas, kommer att för evigt förinta allt vad verklig demokrati heter och 
förvandla de vanliga medborgarna till manipulerade robotar utan någon som 
helst kontroll över sina egna tankar och handlingar. 

En av kryptokratin i USA utexperimenterad, sofistikerad teknik för kontroll 
av människors hjärnor kallas för RHIC-metoden, och de fyra bokstäverna 
står för Radio Hypnotic Intracerebral Control. Den består i att man opererar 
in en liten elektrod i huvudet på den person som man önskar man~pulera . 
Elektroden fungerar sedan som mottagare för radiosignaler, som inuti huvudet 
gör hörbara vissa elektroniska kommandon, vilka personen genom ett tidigare 
hypnotiskt förfarande har betingats till att åtlyda. Vill man exempelvis ha en 
president mördad, så sätter man bara in en eller flera RHIC-kontrollerade 
personer, som utför de lämpliga handlingarna! 

Även aQdra metoder för tank.ekontroll har utarbetats, alla med det 
gemensamma syftet att tillfredsställa maktgalna individers sjukliga begär at 
kuva och behärska sina medmänniskor. Bland utomjordingarna finns det 
också sådana typer, men den huvudgrupp av utomjordingar, som besöker oss, 
är betydligt mera andligt utvecklade än så och mer intresserade av att vi kan 
bygga upp en fin och bra värld för alla människor här på Jorden. Det är väl 
därför som de hemliga makthavarna i Förenta Staterna känner sig hotade av 
deras närvaro. 

SUNEHJORTH 
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UTOMJORDINGARNAS 
FANT ASTISl<A Sl<EPP 
Våra jordiska rymdraketer, framdrivna med hjälp av kemiska bränslen är 
g~v~~is. ytterst primitiva i jämförelse med de högre utvecklade 
C1Vlhsat1onernas rymdskepp . Vår teknik går ut på att med våld övervinna 
gravitationen: kraften från det i brännkammaren exploderande bränslet driver 
raketen framåt, eftersom det har fritt utlopp bakåt i form av en jetstråle. Den 
framåtriktade kraften accelererar farkosten, men gör samtidigt resan mycket 
obekväm, eftersom astronauterna utsätts för ett fruktansvärt g-tryck, som 
sedan förbytes i tyngdlöshet, när accelerationen upphört. Härtill kommer, att 
r~sans längd begränsas av den mängd bränsle, som raketen är fylld med, och 
Själva återfärden ner till jordytan med hjälp av bromsande fallskärmar blir ett 
riska~elt äventyr i sig. Allt detta gör våra rymdraketer praktiskt taget 
odugliga för verklig rymdfart! 

~~omjo~ding~rnas små strålskepp (för speciellt kortare färder i en planets 
naromrade) hksom deras stora rymdskepp (för längre färder i universum) har 
en ele~romagnetisk eller elektronisk framdrivning och utnyttjar rymdens egna 
energiströmmar, precis som segelfartygen utnyttjade vindkraften. Vad 
strålskeppen beträffar blev en amerikansk raketingenjör som hette Daniel Fry 
i början på femtiotalet inbjuden att stiga ombord på ett äggformat 
transportskepp, som hade landat i hans närhet i New Mexico, för att sedan 
transporteras tvärs över hela den nordamerikanska kontinenten ända fram till 
N

0

ew York och tillbaka igen. Under den halvtimmeslånga resan fick Fry reda 
pa en_ hel del om hur farkosten fungerade . Den hade i sitt inre en uppladdad 
energikälla i form av en trumliknande ackumulator, som på grund av 
späi~ngsskillnaden mellan pluspolen och minuspolen kunde sätta igång ett 
väldigt flöde av elektroner genom ett par metallringar på olika vägar och 
därmed alstra ett starkt magnetiskt kraftfält, som interfererade med de 
jordm~gnetiska kraftlinjerna. Härigenom åstadkoms en bortstötningseffekt, 
som gior~e f~rkosten oberoende av Jordens gravitation och gav den en kraftig 
acceleration i önskad riktning. Genom att den kraft som gav acceleration åt 
farkosten samtidigt påverkade varje atom av massan inne i den inklusive 
piloten eller passageraren, utsattes denne inte för något obehagligt g-tryck 
alls, utan kunde sitta på sin stol hur bekvämt som helst 
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Några närmare detaljer om hur de utomjordiska skeppen fungerar vill våra 
vänner från rymden förståeligt nog inte lämna ut, med tanke på våra jordiska 
styresmäns enorma maktlystnad och andliga underutveckling överhuvudtaget. 
Det vore ju nästan som att sätta en rakkniv i handen på vildsinta apor, de har 
ju ställt till ofantligt mycket elände med den teknik, som de redan har till sitt 
förfogande . I ett samtal sommaren 1991 med Ptaah, befälhavaren för den 
plejadiska rymdflottan i Jordens närhet, fick i alla fall schweizaren Eduard 
Meier reda på ett och annat. 

Hela världsrymden - för att nu inte tala om stjärnor, planeter och levande 
varelser - säges vara fylld av elektroner, som inte bara existerar i en form 
utan i flera. Denna outtömliga elektronenergi är det, som utnyttjas vid 
rymdfärderna, varvid energiomvandlingar företas med hjälp av en mycket 
avancerad teknologi. Det runt rymdskeppet alstrade kraftfältet med dess egna 
elektroniska svängningar har så att säga överallt andra svängningar att greppa 
tag i, så att en bortstötningseffekt uppstår. Någon energibrist behöver man 
därför aldrig räkna med. Rymd- eller strålskeppets eget kraftfält skyddar det 
också mot all friktion vid färd i en planets atmosfär genom att luftens 
molekyler avlänkas, så att skeppet även vid en oerhörd hastighet inte 
upphettas . 

När kraftfältet aktiveras till lämplig nivå, avlänkas också ljusstrålarna, så 
att själva farkosten blir osynlig för människoögat! Sannolikt är det just 
detta osynliggörande, som gjort att observationer av de utomjordiska 
strålskeppen som sådana inte varit så värst vanliga på vår planet. Däremot 
har nog åtskilliga observerat dem i form av konstigt navigerande ljussken på 
den mörka kvällshimlen eller som egendomligt navigerande, skimrande moln 
under den ljusa tiden på dagen. Så uppgav till exempel ett par medelålders 
makar i södra England, att de en vindstilla sommarkväll 1991 under en 
promenad på en smal stig längs ett sädesfält plötsligt hörde ett obehagligt 
vinande ljud och kände ett starkt luftdrag komma emot dem uppifrån, 
samtidigt som de såg säden röra sig och en molnsky sväva över fältet till 
höger om dem. Molnskyn slingrade sig sedan iväg i sick-sack, och när de 
sedan tittade efter, såg de att ett av de berömda sädesfältsmönstren hade 
uppstått runt omkring dem! 
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Den fysikaliska förklaringen till fenomenet är med största sannolikhet som 
följer. Det strålskepp, som ritade upp mönstret i sädesfältet med nedåtriktade 
kraftstrålar, hade gjort sig osynligt genom en höggradig aktivering av det 
omgivande kraftfältet. När solstrålarna inte kunde tränga igenom 
strålskyddskärmen, kondenserades fuktigheten i luften där innanför genom 
temperatursänkningen till en synlig molnsky. Kraftfältet joniserade också 
luftens molekyler, så att det uppstod ett norrskensliknande ljusfenomen, ett 
skimrande moln alltså. Israeliterna på väg ut ur Egypten under ledning av 
Mose upplevde nog på sin tid samma fenomen, när "Herren gick framför dem 
som en molnstod om dagen och som en eldstod om natten"! 

Stråldrift och antimateriedrift tycks komma till användning vid rymdfärder 
med en hastighet som inte överskrider ljusets. Den mystiska takyondriften 
däremot lär vara den omätligt snabba framdrivningsmetoden, då man bryter in 
i hyperrymden och i avmaterialiserat tillstånd på bråkdelen av en sekund 
tillryggalägger ofantliga avstånd i det tidlösa. Den tekniken kan vi nog inte 
hoppas på att komma underfund med under det närmaste årtusendet. Men nog 
skulle det vara en välsignelse, om vi på något sätt kunde tillägna oss 
förmågan att utnyttja naturens egen fria elektroniska energi, så att vi sluppe 
att använda alla dessa bilar och flygplan som transportfordon. Hur mycken 
miljöförstöring och hur många olyckor skulle vi då inte kunna undgå! · 

SUNE HJORTH 

Transportskeppet ingenjör Fry fick åka med 
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DEN l<ATASTROFALA 
ÖVERBEFOLKNINGEN 
En hel del av de allvarliga missförhållanden, som råder på vår planet, t ex 
massfattigdomen och de allt värre svältkatastroferna, kan enligt våra 
besökande vänner från rymden föras tillbaka till en grundläggande 
huvudorsak, nämligen den ständigt växande överbefolkningen. Vår pl~et är, 
säger de, inte gjord för mer än en tiondedel av den nuvarande befolkmngen, 
som behöver drastiskt reduceras för att verkligt goda livsbetingelser för alla 
människor skall kunna åstadkommas! 

Siffran 500 - 600 miljoner människor på Jorden låter väldigt låg, men den lär 
vara beräknad efter 12 människor per kvadratkilometer fruktbart land. En så 
pass ringa befolkningstäthet skulle behövas för att gar~ntera alla,. en 
bekymmersfri försörjning på lång sikt och tillräcklig rörelsefnhet, utan nägr~ 
olämpliga ingrepp i djurlivet och naturens egen ordning. Hungersnöd skulle dä 
bli ett okänt begrepp, många sjukdomar skulle elimineras, och pro?le~en med 
miljö- och luftföroreningar skulle lösas . Inte heller skulle det bh sa mycke~ 
krig och elände, och människorna skulle lära sig att l~va i fred o~h harmom 
med varandra. Allt detta givetvis under förutsättnmgen, att vissa andra 
reformer också genomfördes, men utan en drastisk befolkningsreducering lär 
framtiden se mycket mörk ut. 

Vad livsmedelsförsörjningen beträffar, har människan genom användning av 
konstgödsel och bekämpningsmedel drivit upp avkastningen ti,11 ona~url~gt 
höga nivåer, så att en väldig massa människor temporärt kan hällas vi~ ~iv . 
Men den kemiska livsmedelsproduktionen med dess ofta alltför ensidiga 
odling och föga varierande växtföljd har mycket allvarliga avigsidor ge~om 
att åtskilliga arter av nyttiga mikroorganismer slås ut och den ekologiska 
balansen rubbas . Förr eller senare, kanske redan efter några decennier~ har 
jorden hunnit bli så urlakad och förstörd, att den inte längre lämpar sig för 
livsmedelsproduktion, och då står en fruktansvärd katastrof för dörren, en 
global katastrof, som det helt enkelt inte går att avvärja! 
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Den ohämmade, ansvarslösa massproduktionen av människor på Jorden, och 
då speciellt i u-länderna, skapar också väldiga problem på energi- och 
råvaruförsörjningens områden. Det är ju inte bara fråga om att mätta en 
massa nya munnar, utan dessutom att förse folk med kläder, bostäder, 
möbler, husgeråd, verktyg, apparater och privata fordon, allt av godtagbar 
standard. Man måste vidare bygga ännu fler städer och samhällen, med 
verkstäder och industrier, butiker och varuhus, kontor och förråd, skolor och 
bibliotek, sjukhus och vårdinrättningar, transportleder och parkeringsplatser 
etc, med andra ord allt som en individ behöver för ett människovärdigt, 
civiliserat liv. Men för att kunna framställa allt detta behövs väldiga mängder 
av energi och råvaror, som det redan råder en skriande brist på, för att inte 
tala om bristen på utbildad arbetskraft! 

Jordens resurser är tyvärr inte outtömliga, som många tycks vilja inbilla sig. 
Redan nu förekommer det en fruktansvärd överexploatering av tex olja, kol, 
gas och mineral, ~om snart kan leda till att resurserna tar slut, vartill kommer 
dels att jordskorpan tar skada, dels att alla dessa atom-, olje- och 
kolkraftverk med sina avfallsprodukter och utsläpp skapar stora 
miljöproblem. Jakten på exploateringsbara resurser har som bekant också lett 
till en fruktansvärd misshandel av Moder Jord i form av provsprängningar av 
kärnvapen, antändning av oljefält, oljeutsläpp i världshaven, dumpningar av 
giftigt avfall och skövling av de tropiska regnskogarna. Med tanke på de 
väldiga resurser, som skulle krävas för att garantera alla nu levande 
jordmänniskor ett människovärdigt och civiliserat liv efter västerländsk 
standard, måste varje tänkande individ inse, att ett sådant mål är helt 
ouppnåeligt inom överskådlig tid med nuvarande globala befolkningstal. I 
själva verket kan redan den rådande situationen beskrivas som en social 
katastrof, som blir värre för varje år som går. Om ingenting radikalt görs för 
att få ner planetens befolkningstal, är det realistiskt att räkna med 
mänsklighetens relativt snara undergång! 

Varför görs då praktiskt taget ingenting för att stoppa befolkningstillväxten 
och reducera antalet jordmänniskor till en nivå, som skulle lätta trycket på 
naturresurserna och miljön och göra det möjligt att skapa fina och bra 
samhällen för alla människor på vår planet? Varför diskuteras inte saken i 
våra massmedia? Delvis beror det väl på att de flesta av oss inte inser 
situationens allvar. Men den viktigaste orsaken torde vara, att de 
privilegierade skikten av politiska, ekonomiska och religösa makthavare är så 
oerhört fixerade vid sina egna privilegier, maktpositioner och rikedomar. De 
är inte det ringaste intresserade av att förbättra världen, bara av att själva ta 
för sig av livets goda och dominera över andra! 
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Värst av alla är nog makthavarna inom de olika med varandra konkurrerande 
kultreligionerna. De uppmanar nämligen sina andligt förslavade 
församlingsfår att föröka sig så mycket som möjligt, så att den egna, allena 
saliggörande trosläran skall dominera världen. Egentligen vill väl de 
kultreligiösa proffsen få så många själar som möjligt att härska över och bli 
försörjda av, och de stabiliserar sedan sitt herravälde genom den ständigt 
pågående indoktrineringen av outvecklade barnahjärnor. Någon 
konfessionslös undervisning vill de inte veta av, och knappast någon 
tankefrihet heller. Idealet är deras egen världsomspännande, teokratiska 
diktatur, där de kan agera som den hop fantiserade gudens ställföreträdare och 
ekonomiskt exploatera de troende! 

Typisk är t ex den katolska påvekyrkans benhårt reaktionära hållning i den 
aktuella frågan om barnbegränsningen. Samtidigt som dess prelater vädjar till 
folk att rädda svältande barn i de fattiga länderna, gör de allt vad de kan för 
att väcka aversion mot varje slags avbrytande av havandeskap. Tydligen 
anser de det vara ett större ont att inte bli född än att gå en eländig död till 
mötes på grund av undernäring! Mot fria aborter, dvs kvinnans rätt att själv 
bestämma över sin egen kropp och slippa sätta oönskade barn till världen, 
organiseras formliga hets- och skrämselkampanjer. Motståndet mot både 
försäljning och användning av preventivmedel kan belysas genom en liten 
tidningsnotis från november 1990, enligt vilken den reaktionäre påven 
Johannes Paulus Il vid ett möte i Rom med apotekare från hela världen hade 
uppmanat dem att i framtiden inte längre sälja några som helst 
befruktnings förebyggande medel . Sådana stod nämligen i motsättning till 
katolikernas "moraliska principer", och den som använde dem "respekterade 
inte livet och människovärdet". Den som i verkligheten inte respekterade 
förutsättningarna för ett människovärdigt liv var givetvis den falske 
humanisten i Vatikanen! 

Att miljarder människor inte har någon möjlighet att leva ett människovärdigt 
liv accentueras ytterligare av den fruktansvärda sammangyttringen av 
miljontals fattiga i de växande storstädernas slumområden. I Mexico City till 
exempel , som vid år 2000 beräknas härbärgera 26 miljoner människor, bor 
nästan hälften av befokningen i slumområden och fattigkvarter. Solen trängs 
på dagen ständigt undan av smutsigt grågula dimslöjor, eftersom 
skorstensröken från tusentals fabriker och avgasröken från miljontals bilar 
förpestar luften. Rinnande ögon, bindvävsinflammationer och kronisk hosta 
hör till luftföroreningarnas mera oskyldiga följder: 70.000 människor i staden 
dör varje år av miljösjukdomar och en smygande förgiftning . 
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Något måste tydligen göras för att rädda mänskligheten genom att drastiskt 
minska dess numerär, men hur skall det gå till? Vad de måttlöst överbefolkade 
u-länderna beträffar, måste de väl förmås att själva ta initiativet till 
genomförandet av ett verkligt effektivt barnbegränsningsprogram. De 
svältkatastrofer som annars blir den oundvikliga följden kan man inte kräva, 
att de bättre lottade i-länderna skall ta ansvar för att förhindra. En villkorslös 
livsmedelshjälp till genom en ansvarslös barnalstring svältande u-länder kan 
bara temporärt lindra nöden och förvärrar snarast problemen på längre sikt. 
De ansvarslöst avlade barnen, som hålls vid liv genom främmande bistånd, 
växer ju snart upp, för att ytterligare späda på befolkningsöverskottet, tills 
problemen blir fullkomligt oöverstigliga! Ett grundläggande villkor för u-hjälp 
överhuvudtaget bör väl därför vara, att vederbörande u-land kan uppvisa ett 
effektivt fungerande barnbegränsningsprogram. Ett andra villkor bör 
rimligtvis vara, att landet i fråga inte använder en betydande del av sina 
ekonomiska resurser till uppbyggnad och underhåll av en resursslukande 
militärapparat. Ett tredje villkor bör vara, att befintliga resurser inom landet 
inte är så orättvist fördelade egendomsmässigt sett, att de till stor del bara 
kommer en liten privilegierad överklass till godo. Om dessa vilkor inte är 
uppfyllda, kan väl u-hjälpen knappast bedömas vara meningsfull. 

Hur ett effektivt fungerande barnbegränsningsprogram i ett u-land skall se ut 
kan naturligtvis diskuteras, men ett väsentligt element måste nog vara 
införandet av statliga åtgärder för en minskning av födelsetalen . Man kan 
tänka sig ett i tiden begränsat, av staten påbjudet och övervakat födelsestopp 
(förslagsvis 7 år), under vilket befolkningen uppmanas att inte sätta några 
barn till världen. Genomförandet av programmet skulle säkerligen 
underlättas, om det kombinerades med diverse socialpolitiska åtgärder, såsom 
uppbyggnad av effektiva ålders- och socialförsäkringar, förbättring av 
kvinnans ställning i samhället samt förbättring av de allmänna bildnings- och 
utbildningsmöj ligheterna. 

Överbefolkningen på Jorden är ett allvarligt hot mot mänsklighetens själva 
livsgnmdval och borde därför diskuteras ingående. Massfattigdomen, svälten 
och eländet för miljarder invånare på denna planet är ett tydligt tecken på att 
situationen snart är så katastrofal som den någonsin kan bli . Hur skulle det 
vara, om vi på allvar började intressera oss för frågan, hur vi skulle kunna 
skapa en fin och bra värld för alla människor att leva i? 

SUNEHJORTH 
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ANDLIG OCH SOCIAL 
UNDERUTVECKLING 
Vid ett par av rymdkvinnan Semjases kontaktmöten med Eduard Meier 
berättade hon om Jordens systerplanet Malona, där våra gemensamma 
plejadiska förfäder hade försökt bygga upp en vetensk~pligt och tekni~kt 
avancerad civilisation för åtskilliga tiotusentals år sedan, innan deras andliga 
och sociala utveckling hade hunnit tillnärmelsevis lika långt. Precis som på 
Jorden i dag kunde människorna på Malona inte leva i fred och vänskap 1?ed 
varandra. Redan efter inte stort mer än 3. 000 år utbröt sådana maktstnder 
kolonisatörerna emellan att det hela slutade med ett förintelsekrig . Malonerna 
förintade inte bara sig ' själva utan hela sin blomstrande värld. Genom två 
väldiga explosioner, av vilka den första slungade planeten ur sin 
omloppsbana, sprängdes Malona i småbitar. Resterna av den kretsar nu runt 
solen i det så kallade asteroidbältet, ett varaktigt monument över den 
mänskliga dårskapen! 

En annan fasansfull , om än inte lika totalt förödande katastrof inträffade 
enligt Semjase år 9498 f.Kr. på Jorden, då det stora ?riket Atlanti~ väster 
om Gibraltar med sina effektiva energivapen ställde till med ett kng, som 
ledde till att hela den stora ökontinenten sjönk ner i havets djup. Orsak till 
kriget var enligt den grekiske filosofen Platon, att de styrande hade låtit s!g 
fyllas av själviskhet, vinningslystnad och maktbegär! I d~g, c:a 11 . 50~ ar 
senare, verkar det, som om vi på grund av andliga och sociala 
underutveckling på nytt står på undergångens brant! 

Vad är det då egentligen för fel på oss människor, som gör oss så farliga f~r 
både oss själva och andra? Egentligen handlar det väl om en felaktig 
inställning till våra medmänniskor. I stället för att i möjligaste mån betra!,<ta 
dem som medarbetare i strävandena att efter måttet av vars och ens förmaga 
bygga upp en fin och bra värld för alla människor tycks vi ha en benägenhet 
att betrakta dem som farliga konkurrenter eller fiender, ständigt beredda att 
roffa åt sig på vår bekostnad, tvinga på oss någon falsk troslära ~ller 
undertrycka oss på något annat sätt. Av medmänniskor blir till slut hatobjekt, 
som man eventuellt måste föra krig emot för att tillgodose vad man betraktar 
som livsviktiga intressen. 
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Den där önskan att berika sig på andras bekostnad, att vilja ta för sig för egen 
d~l så mycket som möjligt, utan hänsyn till andras berättigade intressen, 
Själviskheten alltså, verkar nog vara ganska utmärkande för toppfigurer och 
makthavare i alla samhällen, alltså även i det egna. Rättvisans ide och en 
därmed sammanhängande önskan att fördela de tillgängliga och utvecklade 
resurserna på ett sätt som alla rimligtvis borde vara nöjda med tycks vara dem 
väldigt främmande. Den själviska och hänsynslösa roffarmentaliteten är 
emellertid ett av de viktigaste symptomet på vad som här kallats andlig 
underutveckling. Förvärvandet av rikedom på vanliga hederligt arbetande 
medborgares bekostnad gör faktiskt inte en individ till en lycklig och 
harmonisk människa, kanske rent av skapar onödiga bekymmer. Det drabbar 
ju medmänniskorna på grund av den orättvisa fördelningen, väcker ovilja hos 
de missgynnade och berövar den privilegierade mycket av den uppskattning, 
han kanske annars skulle ha fått på grund av sina bättre egenskaper. 

Även den hos toppskiktet väl företrädda maktlystnaden är ett symptom på 
andlig underutveckling. Att bygga upp en personlig maktposition i samhället 
på bekostnad av andra människors frihet och ansvar som medborgare kan 
knappast leda till lycka och glädje åt makthavaren själv. Den som vill 
dominera och driva sin vilja igenom utan hänsyn till andra, inte är villig att 
samråda och lyssna till kritik utan snarare vill undertrycka all opposition, är 
ett hot mot sina medmänniskors frihet och egenvärde. Tillfredsställandet av 
maktbegäret ger i varje fall ingen varaktig lycka, och otaliga exempel ur 
historien visar, att död och elände ofta följer i dess spår. Ingen personkult i 
världen kan dölja det faktum, att även oinskränkta härskare blir föremål för 
hat och illvilja i direkt proportion till den hänsynslöshet, med vilken de 
drabbat sina medmänniskor under maktutövningen. 

En speciell form av andlig underutveckling är människors förslavande under 
diverse kultreligiösa trosläror. Redan från tidiga barndomen inbillar man dem 
till exempel, att hela universum har framtrollats av en övernaturlig, allsmäktig 
varelse kallad Gud, som nu har en väldig koll på allt vad man gör. Den 
Allsmäktige är så himla god, att han har skapat en elaking, som kallas 
Djävulen och som en gång skall steka folk i all evighet efter döden, om de inte 
tror på prästen och gör som han säger. Under resten av jordelivet ska man 
snällt betala sin kyrkoskatt, så att Guds ställföreträdare på Jorden får något 
att leva av, och helst också stoppa pengar i kollektbössan. Nu finns det 
förstås olika sorters kultreligiösa trosläror på Jorden, men anhängarna vet ju, 
att bara deras egen är sann, alla de andra falska . Det är väl därför, som de 
ibland gör sitt bästa för att ta livet av varandra! 
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Det är givetvis inte bara den jordmänskliga mentaliteten, som det är fel på 
utan också själva samhällsstrukturen, som ger denna underutvecklade 
mentalitet fritt spelrum. Hela det rådande samhällssystemet bygger nämligen 
på privilegier och orättvisor! Att vilja skapa ett fint och bra samhälle för alla 
medborgare är i varje fall en ide, som våra etablerade yrkespolitiker inte är 
särskilt intresserade av, eftersom de skulle kräva radikala ingrepp i de 
rådande egendoms- och inkomstförhållandena och avskaffande av väldiga 
ekonomiska privilegier för ett fåtal. 

Någon rimlig motivering till varför en grupp av privilegierade medborgare 
skall ha rätt att tillskansa sig miljardförmögenheter och enorma arbetsfria 
inkomster på det arbetande folkets bekostnad - genom valutaspekulation, 
eller rentav kriminella metoder - finns det naturligtvis inte. Grundfelet med det 
rådande så kallade "fria marknadssystemet" tycks vara, att samhället 
frånhänt sig det direkta ansvaret för en alltför stor del av den ekonomiska 
verksamheten. Den har i stället överlåtits åt privata kapitalägare så mäktiga, 
att folkstyret bara blivit ett tomt sken. Detta har nyligen i vårt eget land 
demonstrerats genom de många företagsnedläggelserna och den fruktansvärda 
arbetslösheten, de höga räntorna, nedskärningen av den offentliga sektorn och 
sänkningen av de breda folklagrens levnadsstandard. 

Den enda vettiga metoden för att avhjälpa de sociala missförhållandena och 
orättvisorna måste vara att kraftigt begränsa rätten att inneha stora 
förmögenheter och uppbära enorma arbetsfria inkomster genom räntor och 
aktieutdelningar. Samtidigt borde samhällets medborgare kollektivt, det vill 
säga genom stat och kommun, se till att varje enskild medborgare tillförsäkras 
arbete, bostad och en grundläggande social trygghet i olika avseenden. Banker 
och andra större och viktigare företag borde följaktligen socialiseras, d v s 
göras till folkets gemensamma egendom. 

Men viktigt är givetvis, att också inkomsterna av tjänst och arbete endast får 
variera inom rimliga gränser. Vi är naturligtvis alla olika i fråga om 
begåvning, yrkesskicklighet och arbetsförmåga, och det är inte mer än rätt att 
de förtjänstfulla egenskaperna premieras i förhållande till de mindre 
förtjänstfulla. Men det måste finnas gränser för premieringarna, och redan 
årslöner på en halv miljon kronor om året är alltför höga. Löner bör 
överhuvudtaget fastställas på grundval av objektiva~ allmänt accepterade 
kriterier och inte genom en maktkamp mellan arbetsgivare och fackliga 
organisationer. och s k fallskännsavtal i form av orimliga avgångsvederlag 
bör inte tillåtqs. 
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Den väldiga ökningen av knarklangning, bankrån och annan grov brottslighet 
visar också, att någonting är fruktansvärt på tok i vårt samhälle. När 
medborgarna och deras institutioner terroriseras av gangsters, kan det väl 
närmast jämföras med när en kropp drabbas av en cancersvulst eller ett 
elakartat virus . I ett sunt samhälle existerar inte någon nämnvärd brottslighet, 
lika litet som sjukdom i en sund kropp . Människokroppen är en 
självreglerande mekanism, som i normalt tillstånd kan förebygga eller med 
lätthet avvärja sjukdomsangrepp. Men i våra sjuka samhällen blir 
bekämpandet av brottsligheten ofta en övermäktig uppgift. Precis som vid 
kroppens sjukdomar gäller det att ställa en riktig diagnos på brottslighetens 
orsaker. Egentligen borde väl alla fasttagna brottslingar göras till föremål för 
en grundlig psykosocial utredning i syfte att utröna vad det är som fört in dem 
på brottets bana, så att de riktiga slutsatserna kan dras. 

Även våra jordiska samhällens rent konkreta utformning måste ofta betraktas 
som synnerligen olämplig. Så är till exempel den vansinniga 
sammangyttringen av miljontals människor i storstäder den perfekta 
grogrunden för allsköns organiserad brottslighet, inklusive knarklangningen 
med dess förödande verkningar. Någon samhällsplanering värd namnet 
existerar knappast i städer som Los Angeles, Chicago och New York, de har 
helt enkelt fått växa som elakartade tumörer. Här har man överlåtit åt "de fria 
marknadskrafterna", d v s profithungriga fastighetsbolag och liknande att 
spekulera i tomter och bebyggelse, uppföra monstruösa skyskrapor och skapa 
en nästan olidlig trafiksituation, för att inte tala om bostadsslummen. Städer 
borde givetvis planeras för ett visst invånarantal (högst 100.000), med en väl 
fungerande stadskärna. Om vi i Sverige byggde städer i t ex det inre av 
Norrland, dit stockholmare kunde få flytta, skulle de få chansen till ett mycket 
bättre och tryggare liv, samtidigt som nya arbetstillfällen skapades! 

Givetvis är den allmänna överbefolkningen på Jorden ett oerhört stort 
problem, eftersom både livsmedels- och energitillgångarna är begränsade och 
för närvarande kraftigt överexploateras . Vår planet är helt enkelt inte till för 
flera miljarder människor, vi är redan alldeles för många. I u-länderna sätter 
man fullkomligt ansvarslöst barn till världen utan att att kunna ge dem 
möjligheter till ett människovärdigt och civiliserat liv eller ens hålla dem vid 
liv. Konsekvenserna i form av massfattigdom och svältkatastrofer måste 
bäras av vederbörande själva, eftersom de inte kan begära att andra skall 
bekosta deras ansvarslöshet genom att hålla deras avkomma vid liv. 
Genomförandet av ett effektivt barnbegränsningsprogram i dessa länder är 
helt enkelt en nödvändig förutsättning för deras sociala utveckling. 
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Bland de många missförhållanden som råder på vår Jord hör givetvis de 
krigiska konflikterna och de därmed sammanhängande militära rustningarna 
till de värsta. Krig kan uppstå på många sätt En maktlysten politisk ledare 
kan anse sig behöva stärka sin ställning i hemlandet genom att odla en 
konflikt med ett grannland i syfte att med våld hävda ett rättsanspråk eller 
bemäktiga sig någon eftertraktad naturtillgång. "Fiender" utpekas i 
massmedia, hat uppammas genom en förljugen och ensidig 
nyhetsrapportering, och rätt vad det är sätter man vapen i händerna på 
medborgare och skickar ut dem för att skjuta ihjäl sina medmänniskor och ta 
deras land i besittning. 

Den kultreligiösa makthungern, fanatismen och intoleransen har väl jämte den 
aggressiva nationalismen spelat en ödesdiger roll vid den av serbiska 
krigsgalningar igångsatta tragedin i det forna Jugoslavien, där de grekisk­
ortodoxa, romersk-katolska och muslimska kultreligiösa proffsen tävlar om 
inflytandet över massorna efter några länders utträde ur förbundsstaten . Men 
att konflikten fått fortgå så länge utan att omvärlden ingripit med vapenmakt 
för att sätta de serbiska angriparna på plats, det måste nog framför allt 
tillskrivas Förenta Nationernas uppenbara svaghet. FN borde naturligtvis ha 
haft en militär fredsstridstyrka i beredskap och för länge sedan satt in den mot 
krigsgalningarna. Precis som det är nödvändigt med en polismakt för att 
skydda ett samhälle och dess invånare mot förbrytare och våldsverkare av alla 
de slag, är det nödvändigt att med någon sorts militär världspolis att sättas in 
där det behövs . 

Beträffande orsakerna till det uteblivna handlingskraftiga agerandet från FN:s 
sida förtjäna en misstänkt omständighet att påpekas, nämligen det faktum, att 
världens vapenindustrier till stor del ligger i händerna på privata profithajar. 
De har alldeles uppenbart ett ekonomiskt intresse av att det så ofta och så 
länge som möjligt råder hat, fiendskap och konflikter människor emellan, så 
att de kan sälja sina vapen med god förtjänst. 

En socialisering av vapenindustrierna, följd av internationella förhandlingar 
om allmän nedrustning samt en successiv överföring av nationella militära 
förband till en av FN upprättad fredsstridstyrka torde vara de för dagen mest 
önskvärda åtgärderna för att komma till rätta med krigsvansinnet och kanske 
därigenom igångsätta en välbehövlig andlig och social utvecklingsprocess i 
världen! 

SUNEHJORTH 
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•• 
LIVET, DODEN och 
ÅTERFÖDELSEN 
Som alla anhängare av den "vetenskapliga" materialistiska filosofin har jag 
länge tagit för givet, att livet är slut i och med döden. Alla tankar, känslor och 
subjektiva upplevelser, allt mitt så kallade själsliv eller medvetande, är ju 
ingenting annat än en funktion av de levande nervcellerna i min hjärna, och 
när ämnesomsättningen i hjärnan upphör, då försvinner också en gång för alla 
själslivet i tomma intet. 

Till styrkan i min övertygelse bidrog nog det uppenbart vansinniga i den 
kristna troslärans . alternativ: att de dödas kroppar - förmultnade eller inte - vid 
dombasunens ljud skulle uppstå ur sina gravar i oförgänglig gestalt, de 
troende och "frälsta" till evig salighet, de icke troende och "förtappade" till 
evig pina. Sådana idiotiska fantasier har tydligen bara utnyttjats av de 
kultreligiösa proffsen i syfte att förvandla människorna till lydiga och 
exploateringsbara församlingsfår. 

Vad som rubbade min materialistiska övertygelse var emellertid det faktum, 
att jag för någon tid sedan fick möjlighet att ta del av den märklige 
schweizaren Eduard Meiers informationsmaterial, vilket han själv erhållit 
från de vida högre utvecklade civilisationer, som besöker vår Jord i sina 
rymdskepp . Om jag har fattat de här informationerna rätt, är de så kallade 
materiella föremålen i Universum - inklusive de olika livsformerna - att 
betrakta som lika många former av bunden och strukturerad energi, och de 
existerar i olika dimensioner, d v s på olika frekvens- eller vibrationsnivåer. 
Somliga livsformer eller icke levande föremål kan betecknas som 
"grovmateriella", andra som "finmateriella", beroende på frekvensnivån . 

Vad människan beträffar, sägs denna livsform vara en kombination av en 
grovmateriell kropp och en med denna sammankopplad finmateriell 
"andevarelse", som har den förra som sin förgängliga boning. Vid kroppens 
död frigör sig anden och lever vidare i en högre dimension, för att sedermera 
"inkarnera" sig på nytt i något människofoster och leva ännu ett liv i den 
grovmateriella miljön. Samma procedur upprepas sedan otaliga gånger, och 
jordeliv följer på jordeliv under oöverskådlig tid, med en utveckling mot allt 
större fullkomning som mål . 
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Vad händer nu med anden i det hinsides efter döden? Detta förklaras av de 
utomjordiska andevetenskaparna på följande sätt: Den inordnar sig i en där 
existerande gemenskap av otaliga individuella andeformer, som alltså befinner 
sig på Jorden, men i en annan dimension, på en annan frekvensnivå. I detta 
andekollektiv utvärderar och bearbetar den individuella andevarelsen alla 
viktigare erfarenheter från sitt avslutade mänskliga samliv, de erfarenheter 
alltså, som är av betydelse för den fortsatta utvecklingen i sanning, vetande, 
visdom och kärlek under nästa inkarnation. I anden finns emellertid också 
lagrade känslomässiga impulser - t ex laster och begär - från det föregående 
jordelivet, impulser som inte bearbetas i andelivet, men sC>m kan komma att 
göra sig gällande i nästa jordeliv, ibland på ett obehagligt sätt . 

Annars är inte tillvaron i det hinsides något obehagligt. Där råder ingen 
fruktan, och man behöver inte avtjäna några straff för under jordelivet 
begångna synder. Det betyder givetvis inte, att man under sin materiella 
tillvaro på Jorden utan vidare kan bära sig åt hur som helst. Den som t ex 
behandlar sina medmänniskor illa, kan vara förvissad om att hans 
handlingssätt förr eller senare slår tillbaka mot honom själv, sannolikt redan 
under hans pågående jordeliv. Ett fel som man begår, är alltså något som man 
får lida för på grund av dess följdverkningar, men man kan lära sig att inte 
göra om det, och då har det bidragit till ens utveckling! 

När andevarelsen har "smält": d v s bearbetat och utvärderat sina erfaren­
heter från jordelivet, är den på nytt redo att ta sin boning i något 
människofoster~ i normala fall efter en hinsidesperiod på c:a 150 år. Men den 
vanvettiga barnalstringen på Jorden i vår tid har gjort att inkarnationscyklerna 
har råkat i oordning och påstås ha framtvingat en väldig massa återfödelser 
alldeles för tidigt . Eftersom bearbetnings- och utvärderingsfasen i det hinsides 
varit alldeles för kort, träffas den nya människan av de osmälta impulser, som 
varit lagrade i anden, och kan inte klara av sitt liv på ett bra sätt . Detta skulle 
kunna vara en väsentlig orsak till de många och svåra problemen i den värld 
vi lever i! 

Självfallet vill jag inte tvärsäkert göra gällande: att den här refererade 
reinkarnationsteorin måste vara den rätta beskrivningen av verkligheten Hur 
själva inkarnationen går till , och hur anden och kroppen fungerar tillsammans, 
är tills vidare ett stort frågetecken för mig. Men varför skulle inte en 
finmateriell varelse kunna existera i kroppen på en mycket hög frekvensnivå, 
även om den inte kan registreras med några av våra nuvarande vetenskapliga 
instrument? 
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Teorin om människan som en sorts dubbelvarelse med en högt energiladdad 
ande inne i den på en lägre frekvensnivå existerande kroppen skulle faktiskt 
kunna hjälpa till med att förklara en hel del annars oförklarliga fenomen, som 
tex. utanför-kroppen-upplevelser, nära-döden-upplevelser, levitationer, och 
teleportationer. Att de av dagens jordmänskliga vetenskap kända naturlagarna 
inte räcker till för att förklara fenomen av denna typ kan vara en indikation på 
att vår kunskap om naturlagarna ännu är alltför otillräcklig och behöver 
kompletteras med "andevetenskapliga" förklaringar, varvid vår inneboende 
ande måste betraktas som en liten del av Universums väldiga, mysteriösa 
energikomplex! 

I upplysningstidens anda skulle spridandet av de här nya ideerna kunna 
bidraga till att bryta den reaktionära makt, som fortfarande utövas av en 
massa falska kultreligiösa trosläror på Jorden och som utgör några av de 
värsta hindren för framåtskridande och välfärd. Vetskapen om att återfödelsen 
sannolikt är en realitet ger oss också ett nytt perspektiv på hela vår tillvaro, 
med allt vad det innebär av ansvarstagande för vår egen andliga och 
samhällets sociala utveckling. På det här viset kan vi kanske äntligen finna, 
att vårt liv på denna planet ändå har en högre mening! 

SUNEHJORTH 
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VÅRT PROGRAM 
Sveriges UFO-förbund är en riksorganisation för lokala grupper och enskilda~ 

som vill informera sig själva och andra om bevisen för att vida högre 
utvecklade civilisationer från andra världar besöker vår planet i sina 
elektromagnetiska rymdskepp, och för att våra jordiska makthavare sedan 
länge har hemlighållit detta för de egna medborgarna! Informationen bygger 
dels på forskningsresultaten från en del bra ufo loger (det finns sådana 
också!), dels på det oerhört intressanta men för de flesta obekanta 
informationsmaterial, som utomjordingarna själva förmedlat till några utvalda 
kontaktpersoner, och främst då till den märklige Eduard Meier i Schweiz, som 
kommit dem mer inpå livet än någon annan. 

Våra vänner och släktingar från rymden vill uppenbarligen varna oss 
jordmänniskor för riskerna med vår oerhörda andliga och sociala 
underutveckling i kärnvapenåldern och har en hel del värdefulla synpunkter 
på hur vi borde leva vårt liv på den här planeten. För att undgå den k~tastrof, 
som våra makthavares själviskhet, vinningslystnad och maktbegär dnver oss 
hän emot, måste vi lära oss att hysa välvilja, förståelse och respekt för våra 
medmänniskor och deras demokratiska och mänskliga rättigheter och se upp 
med det hat och den fanatism och intolerans, som blivit följden av diverse 
falska kultreligiösa trosläror. Om vi bara kunde utvecklas i sanning, vetande, 
visdom och kärlek och vore inställda på att skapa ett fint och bra samhälle för 
alla medborgare, skulle vi så småningom kunna göra Jorden till vårt 
gemensamma paradis! 
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SVERIGES UFO- FÖRBUND 

I styrelsen: . 

Sune Hjorth (ordf) 

Krister Grafström (sekr) 

Olof Andersson (kassör) 

UFO - KONTAKT 
Tidskrift för studium av fakta angående utomjordiska flygande . 
objekt samt ;främmande civilisationers närvaro på_ Jord,en både 
förr och nu; organ för Sveriges UFO-förbund (SUFO). 

Redaktör och ansvarig utgivare är Sune Hjorth, Box 4 ~1 
Sundsvall, telefon och fax 060-11 33 24. 
Prenumerations- och medlemsavgift för år 1993: 120 kr ( ~ r) 
Postgiro: 634 84 27 - 3 (Sveriges UFO-förbund). J ) 
Förra årgången ( 4 nr) kan rekvireras för 80 kr. 
Du som finner tidskriften intressant och värdefull ~( å( 
möjfö?t fler medlemmar/prenumeranter! 

Ulrika Lindholm 
Rusthållarvägen 139 
12160 JOHANNESHOV 
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